T 54 525 02/3-E

NEMZETI FEJLESZTESI MINISZTERIUM

Minésités szintje: ,KORLATOZOTT TERJESZTESU!”
Ervényességi id6: 2015. 06. 18. 10 6ra 00 perc a vizsgakezdés szerint.
Min6sit6 neve, beosztasa: Barna Péter s.k. NFM f6osztalyvezet6.
Készitd szerv: Nemzeti Szakképzési €s Felnbttképzési Hivatal
Készitd szerv iktatoszama: 00231/2015/NFM kozl. IK Komplex
Kiadményozas datuma: 2015. 05. 22.

Példanyszam: 1 eredeti példany

Példanysorszam: 1.

Terjedelem: 15 lap

Az 1. eredeti példany cimzettje: Nemzeti Szakképzési és Feln6ttképzési
Hivatal

Masolati példanyok készitése: nyomdai titon, a mindsit6

kiilon utasitdsa szerinti példanyszamban

Masolati példanyok elosztasa: kiilon iraton

Irattari tételszdm: 801

vizsgazé neve

érdemjegy

Vizsgabizottsag elnoke

javité tanar

Komplex szakmai vizsga
Kozponti irdsbeli vizsgatevékenység

A szakképesités azonosité szima és megnevezése:
54 525 02 Autészerelo

A vizsgafeladat megnevezése:
Autészerel6 szakmai ismeretek

Jovahagyta:

Idétartam: 180 perc

2015

/ A e ;\\, /‘/\%N
(NG
AU
Barna Péter

foosztalyvezetd U -

NEMZETI SZAKKEPZESI ES FELNOTTKEPZESI HIVATAL

A vizsgaszervezd tolti ki.
A feladatlapon tal beadott lapok szdma: ......... lap.

feltigyel6 alairasa



KORLATOZOTT TERJESZTESU! f ! 1. sz. példany 1
T 54 525 02/3-E

12/2013. (I11. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

| 54 525 02 | Autészereld

Téajékoztatod

A vizsgazo az els6 lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasédhoz t6bb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszdmmal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszk6z: szamoldgép, rajzeszkzok

Ertékelési skala:
81— 100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 - 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 — 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési atmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési stlyardnya: 25%.
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1. feladat Osszesen: 9 pont
Az alabbi dbran egy 3 hengeres négyiitemii Otto-motor teljesitmény- és nyomatéki ka-

rakterisztikaja lathato.

d)

Output Torgue
kw Ber

200

8
a0

i 00 2000 300 4U00 5000 G000
Engine spead rpm

Jeiolje az abran a teljesitmény (P) és a nyomatéki (M) jelleggtrbét! 1 pont

ra

Hatdrozza meg a motor maximélis teljesitményét (jelolje is az dbran) és a hozza tar-

toz6 fordulatszamot! 2 pont

Hatarozza meg a motor maximalis nyomatékat (jeldlje is az abran) és a hozz4 tarto-

z6 fordulatszamot! 2 pont
Hatdrozza meg a motor fordulatszim rugalmassagat! 2 pont
Hatarozza meg a motor nyomatéki rugalmassagat! 2 pont
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2. feladat
A 3 hengeres négyiiteméi Otto-motor hengeratmérdje 82 mm, a lkethossza 75,6 mm, a
mechanikai hatasfoka 90%, az indikalt kézépnyomasa 955 500 Pa, az égéstér térfogata
45 cm3, a motor fordulatszama 83,3 1/s. Szdmoija ki a motor &sszloket-térfogatat, a mo-
tor effektiv kozépnyomasdt, a motor effektiv teljesitményét, a literteljesitményt, a du-
gattyu kozépsebességét és a stiritési aranyt!

a) A motor dsszloket-térfogata:

d)

A motor effektiv kozépnyomasa:

A motor effektiv teljesitménye:

A literteljesitmény:

A dugattyu kzépsebessége:

A sliritési arany:
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Osszesen: 13 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

3 pont
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3. feladat Osszesen: 6 pont
a) Készitse el egy soros hdaromhengeres Otto-motor gyujtastablazatat! Rajzolja le a

forgattyticsillagot és a fotengely elolnézeti képét, jelolje a hengerek sorszamat!

5 pont

Hengerszam

1. henger | 2.henger | 3.henger

I. Gitem

II. {item

III. litem

IV. iitem

Gyujtasi
sorrend

b) Hatdrozza meg a motor gyujtasszogét fotengelyfokban mérve! 1 pont
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4. fcladat Osszesen: 14 pont
a) Nevezze meg az alabbi dbran liathato szerkezeti egységet és a szamokkal jelolt része-
it! S pont

b) Az alabbi abran egy magnesszelep-vezérelt injektor miikédési fazisai lathatok. Ne-
vezze meg és roviden magyarazza azokat! 3 pont

L 2

7
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¢) Hogyan befolydsoljak a ddzis mennyiségét a befecskendezd-szelepnél? 2 pont

........................................................

........................................................

) Irja le, hogy villamos szempontbél milyen tipusti-injektorokat alkalmaznak a moto-
rokban! 2 pont
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5. feladat Osszesen: 18 pont
Az alabbi dbran egy zart szabalyozasi korii lambda-szabalyozas mitkédési diagramja
lathaté.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
T 8/15




KORLATOZOTT TERJESZTESU)! } ' 1. sz. példény]

T 54525 02/3-E

¢) Rajzolja le a hagyomanyos ugrasjelii lambda-szonda fesziiltséggorbéjét a légviszony

fiiggvényében! 3 pont
d) Hatdrozza meg a diis keverékhez tartozé szondafesziiltség értéket! 1 pont
e) Hatarozza meg a szegény keverékhez tartozé szondafesziiltség értéket! 1 pont

f) Irjale, mit ért a lambda szabalyozasi kor A = 1,0 keverési ardnyi szabalyozasan!
2 pont

...............................................................................................................................................

g) Készitsen egy szabadkézi rajzot a lambda-szonda felépitésének, elemeinek és miiko-
désének bemutatdsara, a felsorolt szerkezeti elemek szamait helyezze el a rajzon!
4 pont
1) Kerdmiatest
2) Platinarétegek (elektrodak)
3) Elektrodacsatlakozas
4) Elektrodacsatlakozas
5) Kipufogdesd
6) Kerdmiaréteg
7) Kipufogogaz
8) Kiilsé levegd
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6. feladat Osszesen: 10 pont
a) Milyen tipusu tarcsafék-szerkezet lathaté az aldabbi dbran? 1 pont
A TATCSATER HIPUSA 1.ttt e
Nevezze meg a szamokkal jeloit részeket! 2 pont
1~
L s
Keresztrugo
‘ 2 e et
B e
/ 4
3 B e
Tartocsap
Fékpofa «
Féknyereg 5\
Tmitégyrd —
4

b) Rajzolja le a dugattyu-témitégytirii keresztmetszetét fékezéskor, és irja le a dugaty-
tyt visszahuzasat! 2 pont

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
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d) Mik a kévetkezményei a fékbetét szoruldsanak tarcsafékeknél? 1 pont

.........................................................................................................................

480 80005008 060080005000306006006600508600864000696bo8s00000800ret 0080000080006 0050000808009000060800000000000000000000 0000 t0so00c0tt00ts

..........................................................................................................................................

..........................................................................................................................................

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
T11/15




7. feladat

KORLATOZOTT TERJESZTESU! } '

1. sz. példénﬂ

T 54 525 02/3-E

Osszesen: 15 pont
a) Téoltse ki a tablazatot a fékhatds mérésére vonatkozé hatésagi hatarértékek megada-
saval az M1 és N1 jarmikategéridkra vonatkozéan! A gépkocsi rogzitéfek elektro-
mechanikus mikodtetésii, és a ,,B” tengelyre hat. A jarmé megengedett legnagyobb

egyiittes tomege 1600 kg. 4 pont
Uzemi fék
Tengelyhelyzet A7 tengely ., B” tengely
Fékero eltérés %
Féker6 ingadozas %
Rogzit6fék
Fékero eltérés %

b) A tablazat szabadon hagyott részeibe szdmolja ki és irja be a hianyzé adatokat és

részminésitéseket! Minésitse a jarmii fékrendszerét! 9 pont

Atengely | smemeememmemeeees mindsités | =m-mmmmmmmmmmeeen mindsités
Uzemi fék
Felfektetési pedélerd ISN
Névleges pedalerd 94 N
Bal-jobb eltérés

Bal féker6 e Jobb fékerd | -----m-mmmmomemee-
Min. fékerd 1713 N | e 1826 N | —mmmmmmomeeee
Max. fékerd 1955 N | —-mmmmmmmmmmeeees 20I0N | —mmmmmemeemeeee
Atlagos fékerd6 | | e | e
Féker6 ingadozas
Surlodo erd 40N | e 140N | e
Btengely | memeememeemeeee- mindsités | ---mmmmmmmmmmmme- mindsités
Uzemi fék
Felfektetési pedalerd ISN
Névleges pedalerd 115N
Bal-jobb eltérés

Bal fékerd | --m-mmmmmmmmmeenee Jobb fékerd | --------emmmom-oe-
Min. fékerd 899N | s 867N | —mmmmmmmmememe
Max. fékerd I I I 995N | —mmmmmmmmeee-
Atlagos fékerd | | e |
Féker6 ingadozas
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Surlédoé erd 88N | s 8IN | e
Rogzitofék
Bal-jobb eltérés
Bal fékerd | -----mmmmmmmoeeeen Jobb fékerd | ------m-mmoememee-
Legnagyobb fékerd 1391 N | —emmmmmmmmm e 958 N | —=mmemmmmmmmee e
A gépkocsi fékrendszerének mindsitése
MEGFELELT ALKALMATLAN
Atlagos féker (2 pont)
Bal-jobb eltérés (2 pont)
Féker6 ingadozas (2 pont)
Rogzitéfék fékerd megfeleld, ha: (2 pont)
Mindsités (I pont)

¢) Irjale az elektromechanikus régzit6fék minésitésére vonatkozé hatésagi eléirast!

2 pont

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................
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8. feladat Osszesen: 8 pont
Az alabbi abran egy jeladé négyszogjele lathaté.

Meérés el6tt a sugarat alaphely-
zetbe allitottak be.

Bemeneti fesziiltségoszto:

HHHHHH A

HH AT 2 V/DIV
A vizszintes eltérités sebessége:
1 ms/DIV
Bemenet: DC tizemmod
a) Hat4rozza meg a jel periddusidejét! 2 pont
b) Szamitsa ki a jel frekvenciajat! 2 pont
¢) Mekkora a jel kitoltési tényezdje? 2 pont
d) Mekkora a jel fesziiltsége? 2 pont

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
T 14/15




KORLATOZOTT TERJESZTES(! | | 1. sz. példany |

T 54 525 02/3-E

9. feladat Osszesen: 7 pont
Nevezze meg az dbran lathaté jeladét és részeit, valamint rajzolja le az oszcilloszképon
megfigyelheté jelalakot!

IMLBENEVEZESE! 1. niieiiiiee ettt ettt ettt ettt et b e

1 pont

Részei: 3 pont

Oszcillogram: | 3 pont
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